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Analýza studia 
Všem studentům FPF SU v Opavě byla cestou hromadné korespondence zaslána žádost o vyplnění 

evaluačního dotazníku v systému STAG. Systém dotazů byl záměrně minimalistický a na každý z nich 

odpovědělo několik desítek respondentů. 

Níže uvedené diagramy ukazují strukturu odpovědí na základní dotazy. 

1. Naplňuje obsah studia vaše představy o zvoleném oboru? 

Na tuto otázku odpovědělo 82 % studentů „zcela ano“ nebo „ano“, což lze považovat za 

důkaz toho, že fakulta velmi dobře prezentuje obsah jednotlivých oborů navenek a studenti 

středních škol mají dobrou představu o obsahu studia na FPF SU v Opavě 

 

 

 

2. Připravuje vás podle vašeho názoru na úspěšné uplatnění v praxi? 

Kladnou odpověď uvedlo 79 % odpovídajících studentů. Situace se také do budoucna může 

zlepšit po přechodu dalších studijních programů mezi tzv. profesní studijní programy. 

 

 



3. Považujete podíl přímé rozvrhové výuky a samostudia za odpovídající náročnosti studia? 

Také na tuto otázku odpovědělo 86 % studentů kladně. Také v příštích letech bude na FPF SU 

v Opavě kladen důraz na větší atraktivitu výuky a vylepšení kvality studijních textů včetně 

vzniku multimediálních doplňků tam, kde to má didaktický přínos, tedy nejen u kombinované 

formy studia. 

 

 


